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Шановні колеги, батьки, учні! Завершився 2022-2023 навчальний рік. 

Педагогічний колектив Гвинтівського ліцею з дошкільним підрозділом у 2022-

2023 н.р. працював згідно нормативних документів: Закону України «Про 

загальну середню освіту» , Про освіту», «Про мови в Україні», Статуту школи. 

Діяльність школи в 2022-2023 навчальному році будувалася в умовах загальних 

викликів, які життя поставило перед людством в цілому – пандемія, зростання 

кількості захворювань на COVID – 19 та розпочата війна росії проти України 24 

лютого 2022 року, необхідність запровадження заходів спрямованих на 

збереження життя та здоров’я учасників освітнього процесу. 

  Головне завдання школи - надання якісної повної загальної освіти дітям 

шкільного віку. Досягнення цієї мети забезпечується шляхом формування 

ключових компетентностей, необхідних кожній сучасній людині для успішної 

життєдіяльності. Спільними для всіх компетентностей є такі вміння: читання з 

розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне та 

системне мислення, здатність логічно обґрунтовувати позицію, співпрацювати з 

іншими людьми, творчість, ініціативність, уміння конструктивно керувати 

емоціями, оцінювати ризики, приймати рішення, розв’язувати проблеми.         

Освітній процес у школі здійснюється відповідно до робочих навчальних планів, 

складених на основі типових навчальних планів, затверджених Міністерством 

освіти і науки. Школа працює за навчальними програмами, підручниками, 

посібниками, що мають відповідний гриф Міністерства освіти і науки, й реалізує 

навчально-виховні завдання на кожному ступені навчання відповідно до вікових 

особливостей та природних здібностей дітей.  

Освітня програма, що реалізується в закладі, спрямована на формування в 

учнів сучасної наукової картини світу, виховання працьовитості, любові до 

природи; розвиток в учнів національної самосвідомості, формування людини, 

яка прагне удосконалення та перетворення суспільства; інтеграцію особистості в 

систему світової та національної культури; рішення завдань, формування 

загальної культури особистості, адаптації особистості до життя в суспільстві; 

виховання громадянськості, поваги до прав і свобод людини, до культурних 

традицій в умовах багатонаціональної держави; створення основи для 

усвідомленого, відповідального вибору та наступного освоєння професійних 

освітніх програм; формування потреби до самоосвіти, саморозвитку, 

самоудосконалення тощо. Оцінювання навчальних досягнень учнів в 2022/2023 

н.р. здійснювалось педагогічними працівниками відповідно до діючих 



нормативних документів Міністерства освіти і науки України. Програмний 

матеріал викладався відповідно до календарного планування, складеного на 

основі адаптованих навчальних програм. Педагогами постійно проводився 

поточний та тематичний облік знань, відображений у електронних журналах, які 

вели педагогічні працівники з метою вдосконалення управлінської діяльності, 

планування та організації освітнього процесу із застосуванням інформаційних 

технологій відповідно до наказу по школі від 30.08.2022 року №57/1 – ОД «Про 

впровадження електронного журналу в Гвинтівському НВК та роботи в ньому з 

01 вересня 2022 року». 

Семестрові та річні бали учнів перенесено до класних електронних 

журналів, учителі-предметники виставили всі види перевірок, які підлягали 

оцінюванню. У 2022-2023 н.р. штатними працівниками навчальний заклад був 

забезпечений на 100%. Розстановка педагогічних кадрів здійснюється відповідно 

до фахової освіти педпрацівників.  

У 2022 -2023 навчальному році перед закладом освіти стояли такі 

пріоритетні завдання: 

- розбудова сучасного освітнього середовища та безпечних умов перебування 

усіх учасників освітнього процесу в закладі освіти, в тому числі в умовах 

воєнного стану;  

- зміцнення матеріально-технічної бази закладу освіти для реалізації 

концепції «Нова українська школа»;  

- проведення системних заходів щодо покращення та забезпечення 

дистанційного навчання в умовах воєнного стану, здійснення оптимального 

поєднання дистанційної та очної форми навчання;  

- підвищення безперервного професійного рівня педагогічних кадрів за 

сучасними формами навчання;  

- підтримка процесів діджиталізації освітнього процесу, створення 

інформаційно-цифрового освітнього простору з використанням 

інформаційних технологій на всіх рівнях освіти;  

- формування наскрізної системи виховання, яка ґрунтується на 

загальнолюдських цінностях;  

- спрямування виховної роботи на патріотичне виховання здобувачів освіти; -

використання та створення електронних освітніх ресурсів із підтримкою 

інтерактивного й мультимедійного контенту для здобувачів освіти та 

педагогічних працівників. 

Вжиті заходи щодо реалізації пріоритетних завдань, зміцнення та 

модернізації освітнього процесу сприяли:  

1. Виконанню навчальних планів і програм відповідно до Держстандартів 

повної загальної середньої освіти.  

2. Підвищенню рівня фахової підготовки педагогічних працівників.  



3. Створенню необхідних умов для подальшого розвитку творчої особистості, 

обдарованої учнівської молоді.  

4. Соціальному захисту учасників освітнього процесу.  

5. Модернізації методичної роботи (спрямованість на реалізацію 

нормативних, законодавчих, правових документів, що регламентують 

діяльність закладу, реалізацію методичної теми закладу).  

6. Покращенню матеріально-технічної бази закладу освіти.  

7. Забезпеченню комфортних та сучасних умов для навчання у закладі. 

Навчання в закладі здійснюється українською мовою. 

Управління школою здійснювалося згідно річного плану роботи 

закладу, календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи 

класних керівників. Така система планування, відпрацьована у закладі освіти 

і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників освітнього 

процесу та забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та 

взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє ефективності та вдосконаленню 

освітнього процесу й забезпечує планомірний розвиток закладу.  

Керуючи закладом освіти, я прагну до спрощення управлінських 

функцій, частину з яких делегую заступнику директора з навчально-виховної 

роботи, педагогу-організатору, методичним об’єднанням. Впроваджую 

передові форми й методи організації освітнього процесу, орієнтую вчителів 

на підвищення їх наукового, професійного та методичного рівнів. Одним з 

основних напрямків своєї роботи в 2022 -2023 навчальному році я вважаю 

забезпечення: 

 - доступності повної загальної середньої освіти для всіх дітей, які 

проживають на території обслуговування закладу освіти;  

- рівного доступу до здобуття повної загальної середньої освіти. 

Тому значну увагу в своїй діяльності я приділяла саме створенню умов, 

що сприяють задоволенню освітніх потреб осіб; забезпеченню кожній особі 

можливості здобуття повної загальної середньої освіти відповідно до 

державних стандартів; безоплатному здобуттю повної загальної середньої 

освіти; доступності закладу для осіб з особливими освітніми потребами; 

організації роботи щодо фінансування закладу за рахунок коштів державного 

та місцевого бюджетів в обсязі, достатньому для виконання державних 

стандартів та ліцензійних умов; дотримання Порядку зарахування, 

відрахування та переведення учнів до державних і комунальних закладів 

освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, до наступних класів, 

затверджених МОН. 

Робота методичних об’єднань була спрямована на вдосконалення 

методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, вдосконалення 

методики проведення уроку. Проведені заплановані засідання методичних 

об’єднань, на яких обговорювалися як організаційні питання (підготовка і 

проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення підсумкових 



контрольних робіт, державної підсумкової атестації), так і науково-методичні 

питання. 

Вчителі за графіком провели контрольні роботи, підсумкові роботи, 

результати яких узагальнили й обговорили на засіданнях методичного 

об’єднання. Протягом року вчителі проводили позакласні заходи в межах 

шкільних предметних тижнів, декад. За складеними планами вчителі 

проводили різноманітні позаурочні заходи з учнями: цікаві конкурси, 

вікторини, виставки газет, інтелектуально-розважальні ігри.  

З метою поліпшення інформаційно-методичного забезпечення організації 

роботи з педагогічними кадрами та якісної організації освітнього процесу 

систематично надаються консультації вчителям про стан сучасної освіти в 

Україні шляхом проведення консультацій, нарад при директорові, експрес-

консультації за публікаціями фахових газет та журналів. 

Особлива увага приділяється удосконаленню професійної підготовки 

педагогічних працівників. Одним із провідних аспектів у роботі із 

забезпечення високого методичного й професійного рівня діяльності 

педагогічного колективу є підвищення кваліфікації педагогічних працівників. 

Реалізація цієї мети відбувається шляхом курсової підготовки на базі 

Сумського інституту післядипломної педагогічної освіти, стажування та 

самоосвітня робота педагогів, робота на платформах «ВШО»,«Всеосвіта», 

«На урок», «Прометеус» тощо. 

На кінець навчального року у школі навчалось 36 учні. З них 6 учнів 

початкової школи, 26 учнів 5-9-х класів та 4 учнів старшої школи; було відкрито 

9 класів: 2 – початкова ланка, 5 – середня ланка, 2 – старша школа.  

На базі Гвинтівського ліцею з дошкільним підрозділом функціонує 

чергова група для дітей дошкільного віку. В закладі дошкільної освіти 

працює 2 вихователі, 1 помічник вихователя та кухар. У групі 8 дітей, з яких 

6 випустилися та перевелися до 1 класу. 

Діти дошкільного віку при короткотривалому перебуванні у закладі 

освіти (4 години) були 100% забезпечені одноразовим гарячим безкоштовним 

харчуванням, а при 8-годинному робочому дні – трьохразовим. Діти 

початкової ланки та пільгові категорії дітей були також 100% забезпечені 

гарячими безкоштовними обідами. Відсоток учнів 5-11 класів, які 

харчувалися у шкільній їдальні становив 80%.  

Всі працівники та діти знаходяться в межах своєї громади. 

Усі новації і реформи починаються з початкової школи. Свою 

діяльність вчителі початкових класів спрямовують на створення творчої 

атмосфери, модернізації форм та засобів навчання і виховання дітей, а 

головне – на реалізацію принципу рівноправного діалогу між учителем та 

учнем.  



Як показує практика, учні, які навчаються за програмою НУШ 

набувають необхідних навичок роботи з інформацією, аналізу, гнучкого 

творчого мислення, самоконтролю та самооцінки швидких реакцій, у дітей 

розвиваються пізнавальні процеси – сприйняття, пам'ять , мислення, уява й 

увага. Хочеться зазначити, що матеріал викладений в доступній і зрозумілій 

формі, завдання заставляють думати, проявляти свою уважність та активність 

на уроках, розвивають творчі здібності. 

Всі здобувачі освіти Гвинтівського ліцею з дошкільним підрозділом 100% 

були охоплені навчанням. На початку 2022-2023 навчального року навчання 

здійснювалося у дистанційній формі. Учні отримували завдання, рекомендації чи 

відеоуроки, проводилась індивідуальні консультації з дітьми. Завдання були 

адаптовані відносно можливостей учнів. Із грудня 2022 року учні 2-3 класів 

навчального закладу вийшли на змішану форму навчання. Для учнів 5-11 класів 

Гвинтівського ліцею з дошкільним підрозділом змішана форма навчання була 

організована із 25.01.2023 року. 

Всі учні школи, крім 5 класу, забезпечені підручниками. Діти 5 класу 

користуються електронними версіями підручників під час освітнього процесу. 

У Гвинтівському ліцеї з дошкільним підрозділом організовано підвезення 

дітей різної вікової категорії. До закладу освіти підвозилося 11 дітей.  

У закладі освіти наявне й облаштоване укриття, яке відповідає вимогам 

безпеки та гігієни. Це приміщення кухні та їдальні школи, які розраховані на 70 

осіб для укриття. Приміщення, за висновками комісії, рекомендовано до 

використання для укриття як найпростіше укриття. На його облаштування було 

використано 5200 грн. 

Заклад має доступ до швидкісної мережі інтернет. Всі учасники освітнього 

процесу навчаються на єдиній освітній платформі Classroom. У своїй роботі 

педагоги та учні користуються електронними журналами й щоденниками на 

платформі Нові Знання. Вчителі й діти забезпечені комп’ютерною технікою. У 

закладі освіти наявний офіційний веб-сайт, на якому висвітлюється життя нашої 

школи. Але у зв’язку із введенням воєнного стану та активними бойовими діями 

на території громади, інформація по освітньому процесу оприлюднюється 

частково та по можливості, оскільки проводяться віялові відключення світла. 

Діти з особливими освітніми потребами у Гвинтівському ліцеї з дошкільним 

підрозділом відсутні. 

 У цьому навчальному році 8 учнів 9-го класу отримали Свідоцтва про 

базову середню освіту, а одна учениця яка є ВПО і навчається у закладі 

дистанційно, отримала Свідоцтво про базову середню освіту з відзнакою. 

Випускником старшої ланки цього року став лише один учень. 

 Одним із головних показників педагогічної майстерності та 

результативності наполегливої роботи вчителів школи є робота з обдарованими 



учнями та їх перемоги на І, ІІ та ІІІ етапах Всеукраїнських олімпіад з базових 

дисциплін. Так цього року учениця 7 класу Сабадашова Дарина зайняла ІІІ місце 

з олімпіади по українській мові та літературі на ІІ етапі. А учениця 9 класу 

Юрченко Єлизавета посіла ІІІ місце на ІІ етапі з олімпіади по історії.  

Учні нашої школи були активними учасниками Всеукраїнських інтернет-

олімпіад «На Урок» , «Всеосвіта» з базових дисциплін. 

 

Організація навчання під час воєнного стану 

Особливість 2022-2023 навчального року – навчання в умовах воєнного 

стану в Україні, запровадженого у зв'язку з військовою агресією російської 

федерації проти України. З 24 лютого 2022 року для учнів школи освітній процес 

був організований з використанням технологій дистанційного навчання. Для 

здійснення обміну навчальними матеріалами кожен вчитель самостійно обирав 

форму, методи, технології і засоби організації дистанційного навчання, що 

відповідають освітній програмі із застосовуванням будь-яких пристроїв та 

інструментів, зокрема мобільного телефону, а також розміщення навчальних 

матеріалів на вебсайті школи, в тому числі відео-уроки або гіперпосилання на 

них. Розклад занять та робочий час вчителів в дистанційному режимі було 

встановлено у відповідності до розкладу навчальних занять та поточного режиму 

роботи школи. Оцінювання результатів навчання здобувачів освіти та зазначення 

тем здійснювалось відповідно до безпосередньо проведених навчальних занять у 

дистанційному режимі через електронні та інші наявні засоби у зручний для 

вчителя спосіб, з урахуванням того, що навчальні досягнення кожної дитини 

можуть бути доступними лише для її батьків або законних представників. 

Кожним педагогічним працівником було вжито заходів щодо виконання 

методичної, організаційно-педагогічної роботи, зокрема розроблення 

індивідуальних планів професійного розвитку, підвищення кваліфікації, 

самоосвіти тощо. Всі педагогічні працівники склали індивідуальні плани роботи 

щодо забезпечення виконання освітніх програм засобами онлайн спілкування з 

учнями, індивідуальних інтернет-консультацій, відеоуроків. Завдання для учнів 

висвітлювалися на офіційному сайті школи у розділі «Дистанційна освіта» для 

кожного класу окремо, з розміщенням у ньому інформаційних матеріалів та 

посилань на додаткові ресурси (відео, завдання, тести) та корисні ресурси для 

самоосвіти. Щотижня педагоги звітували за складеним алгоритмом про 

проведену роботу в умовах дистанційного навчання: вказували вивчені теми, 

кількість проведених індивідуальних консультацій, тестів, кількість учнів, які 

оцінені, засоби дистанційного навчання. Під час організації дистанційного 

навчання було забезпечено чітке дотримання нормативно-правового 

забезпечення з цього питання. З метою забезпечення організації освітнього 

процесу та виконання освітніх програм використовувалися інструменти онлайн-

спілкування та електронні ресурси й веб-сервіси в синхронному та 



асинхронному режимі, веб-ресурси, розроблені педагогами, практикувалися 

індивідуальні консультації та самостійне опрацьовування навчального матеріалу. 

  Всіх батьків здобувачів освіти було проінформовано про особливості 

освітнього процесу в період діє воєнного стану, були визначені форми 

зворотного зв’язку (контролю) зі здобувачами освіти та їх батьками. Для 

спілкування в дистанційному режимі використовувались відеоконференції на 

платформі ZOOM  та в MEET. Практикувались уроки через Viber, підготовка 

завдань на самостійне опрацювання через платформи Kahoot. Для спільної 

роботи вчителів та здобувачів освіти використовувалися такі інструменти, як 

https://onlinetestpad.com/ua — конструктор тестів, опитувань, кросвордів, ігор 

та комплексних завдань; https://learningapps.org – готові навчальні вправи та 

інструменти для створення тестів, завдань; Google-документи. Активно 

використовувалися інтернет-ресурси для самоосвіти: EdEra, iLearn, 

Рrometheus, Розумники, Освіторія, Youtube-контент (освітні Youtubeканали, 

відеоролики і т.п.). 

 Виходячи із вище сказаного, вашій увазі пропоную відомість про 

успішність учнів за 2022-2023 навчальний рік.  

Відомість про успішність та рух учнів за  2022-2023 навчальний рік 

№  2 3 1-4 5 6 7 8 9 5-9 10 11 10-

11 

1-11 

1 Було 

учнів на 

01.09.202

2 

1 5 6 5 5 5 3 7 25 3 1 4 35 

прибуло 

учнів 

- - - - - - - 1 1 - - - 1 

вибуло 

учнів 

- - - - - - - - - - - - - 

є учнів на 

31.05.202

3 

1 5 6 5 5 5 3 8 26 3 1 4 36 

2 Атестова

но учнів 

- - - 5 5 5 3 8 26 3 1 4 30 

Не 

атестован

о 

- - - - - - - - - - - - - 

3 Кількість 
пропуще

них 

учнеднів 

- 5 5 24 15 40 56 102 237 27 - 27 269 

% 

відвідува

ння 

100

% 

99,5

% 

99,9

% 

97,6

% 

98

% 

93,5

% 

90,5

% 

93,3

% 

94,6

% 

95% 100

% 

97,5

% 

97

% 

4 Навчаєть

ся на 

високому 

рівні 

- - - - - 1 - 1 2 - - - 2 

Їх % - - - - - 20% - 12,5

% 

9,5

% 

- - - 7% 

5 Навчаєть

ся на 

- - - 3 3 2 1 1 10 1 - 1 11 



достатньо

му рівні 

Їх % - - - 60% 60

% 

40% 33,3

% 

12,5

% 

38,4

% 

33,3

% 

- 25% 37

% 

6 Навчаєть

ся на 

середньо

му рівні 

- - - 2 2 2 2 6 14 2 1 3 17 

Їх % - - - 40% 40

% 

20% 66,7

% 

75% 53,8

% 

66,7

% 

100

% 

75% 56

% 

7 Навчаєть

ся на 

початков

ому рівні 

- - - - - - - - - - - - - 

Їх % - - - - - - - - - - - - - 

8 Якість 

знань 

учнів 

- - - 60% 60

% 

60% 33,3

% 

25% 46% 33,3

% 

0 25% 43

% 

% 

успішнос

ті 

- - - 100

% 

100

% 

100

% 

100

% 

100

% 

100

% 

100

% 

100

% 

100

% 

100

% 

9 Претенде

нти на 

медалі 

 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

                                     

Золоту 

- - - - - - - - - - - - - 

Срібну - 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

1

0 

Претенде

нти на 

свідоцтво 

з 

відзнако

ю 

- - - - - - - 1 1 - - - 1 

1

1 

Охоплено 

гуртково

ю 

роботою 

1 5 6 5 5 5 3 8 26 3 1 4 36 

1

2 

Харчуєть

ся 

безкошто

вно 

1 5 6 - 2 1 - - 3 - - - 9 

1

3 

Отримую

ть гарячі 
обіди 

1 5 6 2 5 4 - 2 13 1 - 1 20 

1

4 

Отримую

ть 

буфетну 

продукці

ю 

- - - - - - - - - - - - - 

1

5 

Дітей-

сиріт 

- - - - - - - - - - - - - 

1

6 

Дітей під 

опікою 

- - - - - - - - - - - - - 

1

7 

Дітей-

чорнобил

ьців 

- - - - - - - - - - - - - 



1

8 

Дітей-

інвалідів 

- - - - - - - - - - - - - 

 

Забезпечення організації виховної роботи з учнями 

Протягом 2022/2023 навчального року, виховна діяльність у школі була 

спрямована на виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо протидії булінгу», «Про запобігання та 

протидію домашньому насильству»; Указів Президента «Про стратегію 

національно- патріотичного виховання», «Про затвердження Державної 

соціальної програми протидії торгівлі людьми на перiод до 2020 року», 

«Державної соцiальної програми «Національний план дій щодо реалізації 

Конвенції ООН про права дитини» на період до 2021 року, Концепції 

реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої 

освіти «Нова українська школа» на перiод до 2029 року, схваленої 

розпорядженням Кабінету Mіністрів України.  

Для їх реалізації у школі був розроблений план виховної роботи 

навчального закладу та плани виховної роботи класних керівників. Ці плани 

охоплюють всі напрямки виховання. Протягом року здійснювався контроль за 

станом ведення класними керівниками документації, контролювався стан 

відвідування учнями школи, охоплення учнів харчуванням, на постійному 

контролі було спізнення учнів на уроки та їх зовнішній вигляд.  

Основними напрямками роботи шкільних гуртків є закріплення, 

збагачення та поглиблення знань, набутих дітьми у процесі навчання 

розширення загальноосвітнього кругозору, формування інтересів до різних 

галузей науки, техніки, мистецтва, спорту, виявлення і розвиток 

індивідуальних творчих здібностей та нахилів. Гуртки працюють згідно з 

графіком роботи затвердженим директором. Робота всіх гуртків спланована 

відповідно до програм затверджених МОНУ. 

 Пріоритетним напрямком виховної роботи в школі є забезпечення 

національно-патріотичного та духовного розвитку учнів, формування 

всебічно розвиненої, високоосвіченої особистості, виховання громадянина-

патріота з високим рівнем національної гідності та свідомості, політичної 

культури та громадянської активності. В рамках загальношкільного проекту 

«Ростемо патріотами» впродовж 2022/2023 відбулися: тиждень Захисника 

України, місячник національнопатріотичного виховання, Тиждень Героїв 

Небесної Сотні, тематичні виховні години в класах, конкурс стіннівок «Герої 

–захисники України», загальношкільна акція «Привітай зі святом воїна АТО», 

флешмоб «Україна – єдина», конкурс стіннівок «Герої української 

революції», Уроки мужності «Герої завжди з нами», відеопроект «Ніколи 

знову», присвячений річниці Перемоги у Другій світовій війні. У школі були 

проведенні такі виховні заходи як квест «Я люблю свою країну, яка зветься 

Україна»; пізнавальна година «Козацькі забави»; конкурси, квест 

«Козацького роду нема переводу», виховна година «Козацькій славі жити у 

віках»; заходи присвячені «Дню пам’яті жертв голодомору і політичних 



репресій»: перегляд документального фільму, виховна година «Прости нас, 

пам'яте, прости»; заходи присвячені «Дню Збройних сил України»: урок 

мужності «Героїзм українських волонтерів», акція «Оберіг українському 

війську»; виховні години до Дня Матері: флешмоб-фото, виготовлення 

«Дерева роду», розмова – зустріч «Дружна родина - першоджерело 

людського духу»;         Відповідно до Концепції національно-патріотичного 

виховання в школі проводиться систематична робота по прищепленню 

любові до рідного краю, її захисників, проходить постійно діюча акція збору 

засобів гігієни та продуктів для воїнів ЗСУ, які передавалися з волонтерами у 

військову частину. 

Складено план роботи школи по попередженню та профілактиці скоєння 

злочинів і правопорушень, відповідно до якого проводились такі заходи: цикл 

лекцій з представниками превентивної поліції; правовий тиждень (грудень 2022 

року, 2-11 класи); офлайн та онлайн тематичні виховні годин. На початку грудня 

відбувся традиційний тиждень права, в рамках якого були проведено 

Всеукраїнський урок «Права дитини» (2-11 класи); онлайн вебінар «Протидія 

домашньому насильству» , 5-8 класи; інтерактивні виховні заходи «Не 

допустимо булінг в нашому колективі», «Свої права відстоюй, а обов'язки 

виконуй»; вікторина «Чи знаєш ти Конституцію»; дискусія «Права і обов'язки 

неповнолітніх» (9-ий клас); тематичні години спілкування : «Захист прав дітей у 

нашій державі», «Конвенція прав дитини. Знай свої права!», дискусія «Види 

насильства, як уникнути насильства?», «Захист від недбалого ставлення, 

жорстокості, експлуатації», «Чому я такий?», «Для чого бути чесним, 

порядним»; виставка книжок «Права і закони у твоєму житті» (бібліотекар 

Шаповалова К.В.); диспут «Чи вважаєш ти себе культурною людиною», 

«Подорож до країни Дружби», гра-мандрівка «Абетка ввічливості», розважальна 

програма «Шляхетні дівчата та лицарі-хлопці», виховна година «Ти учень!», «Як 

себе поводити за столом»; година спілкування «Питання гендерна рівність – не 

просто модний тренд», «Толерантність – одна з найважливіших чеснот людини». 

З метою формування ціннісного ставлення до природи учнями початкової 

школи проводилася вікторина – гра «Що я покладу в рюкзак для подорожі», 

«Екологічна стежка в різні пори року», з метою спостереження за сезонними 

змінами у природі; гра «Чисте джерело», ранкове коло «Знай, люби, бережи», 

милування природою «Зимовий пейзаж», виставка робіт «Фарби осені», ранкове 

коло «Краса природи у творах образотворчого мистецтва», слухання, малювання 

«Музика в природі: пори року», до Дня довкілля виховна година «Ми за чисте 

довкілля», а також екологічна операція «Встанови годівничку». Заради сприяння 

розвитку фізичного, психічного та духовного здоров'я у школі проводилися 

заходи: Всеукраїнський олімпійський урок до Дня фізичної культури та спорту 

(вересень 2022 року, 2-11 класи); заходи щодо профілактики від COVID – 19 

«Убережи себе від хвороб», година спілкування «Як я дбаю про своє здоров'я», 

ситуативно-рольова гра «Твоя безпека»; бесіди щодо безпеки життєдіяльності; 

бесіда «Безпечна дорога до школи» в рамках місячника дорожнього руху «Увага! 

Діти на дорогах!»; конкурси малюнків: до Всесвітнього дня боротьби з ВІЛ-

СНІДом, «Техніка безпеки – очима дітей», «Від рідного порога безпечна 

дорога», «Дорожня абетка», «Здоровий спосіб життя», «Малий сірник – велика 



біда». До Дня безпеки в Інтернеті проводилися виховні бесіди та практикуми 

щодо безпеки в Інтернеті під час дистанційного навчання, раціональності 

розподілення роботи в цей період. Обговорювалися особливості дотримання 

обмежень задля запобігання поширенню гострої распіраторної хвороби COVID – 

19, спричиненої короно вірусом SARS-CoV-2, правил особистого захисту та 

гігієни в умовах карантину.  

Учнівське самоврядування в школі з року в рік, збільшує число виконаних 

справ і поставлених цілей. Важливу роль в роботі учнівського самоврядування 

відіграють президент та департаменти учнівського самоврядування. Від того, хто 

є лідером, президентом багато в чому залежить зрілість і дієвість 

самоврядування. Тому, до вибору Президента та Департаментів учнівського 

самоврядування ми підходимо уважно, вивчаємо лідерські здібності, враховуємо 

активність, творчість учнів. Робота самоврядування здійснюється через 

організацію цікавого життя учнівського колективу. Мета і завдання учнівського 

самоврядування втілюються через різноманітні заходи: свята, конкурси, 

інтелектуальні ігри, круглі столи, виставки, тощо. 

На сайті школи створено рубрику «Стоп, булінг!», в якій висвітлюється вся 

інформація про роботу учнівського та педагогічного колективів з даного питання 

та розміщено алгоритм реагування на випадок булінгу (цькування) .  

 Адміністрацією, класними керівниками, вчителями школи своєчасно 

приймаються відповідні рішення щодо запобігання шкідливих звичок, дитячої 

бездоглядності, посилення значення сім'ї. 

 

Організація роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності 

Особлива увага приділяється формуванню безпекових компетенцій в 

умовах війни. Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої 

санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу 

в закладі освіти проводиться відповідно до Законів України «Про охорону 

праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних 

правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та 

організації освітнього процесу та інших численних нормативних актів, які 

регламентують роботу з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним 

контролем директора школи. 

 З працівниками закладу освіти постійно проводяться відповідні 

інструктажі з охорони праці, які фіксуються в журналах реєстрації інструктажів 

з питань охорони праці. Інструктажі з безпеки життєдіяльності проводяться з 

учнями закладу. Класні керівники ведуть журнали реєстрації інструктажів з 

питань безпеки життєдіяльності, в яких фіксують проведення вступного, 

первинного та цільових інструктажів; починаючи з 9-го класу учні розписуються 

в журналі інструктажів.  

Кожна класна кімната, кабінет, спортивна заламає необхідний перелік 

документації з питань безпеки життєдіяльності. Впродовж року класними 



керівниками проводились бесіди з питань попередження травматизму серед 

учнів, були проаналізовані випадки побутового травматизму, питання 

травмування розглянуто на нарадах при директорові та на засіданнях педрад. 

Було проведено тижні безпеки життєдіяльності та безпеки дорожнього руху.  

    Упродовж навчального року додатково проводилися бесіди з 

попередження дитячого травматизму напередодні осінніх, зимових, весняних і 

літніх канікул, поточні бесіди і повідомлення про нещасні випадки, проводилися 

інструктажі з безпеки життєдіяльності і охорони праці під час проведення 

екскурсій, відвідування музеїв, участі у спортивних заходах.  

Напередодні літніх канікул з учнями проведені первинні інструктажі з 

питань запобігання дитячому травматизму. Серед учнів та їх батьків проведено 

також роз’яснювальну роботу щодо обмеження часу перебування на сонці, 

шляхів запобігання сонячних та теплових ударів, дотримання правил поведінки 

на воді, забезпечення необхідного для здоров‘я дитини водного балансу тощо. 

 Здобувачі освіти та працівники закладу обізнані з вимогами охорони праці 

безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах 

надзвичайної ситуації і дотримуються їх. У в школі встановлено тривожну 

кнопку. Приміщення школи забезпечені первинними засобами пожежогасіння. 

По всій школі розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи аварії. Для 

попередження виникнення надзвичайних ситуацій в осінньо-зимовій період 

перевіряється температурний режим, дотримується енергозберігаючий режим 

роботи школи, перед зимовим сезоном перевіряється система опалення, постійно 

ведеться очистка від снігу території школи, попередження травм при падінні 

(посипається сумішшю від льодяної корки).  

Формування ключових та стійких компетенцій у дітей про безпечну 

поведінку у час війни та після її завершення – одне з головних завдань батьків та 

освітян. З 24 лютого 2022 року питання безпеки вийшло на інший рівень. Нині 

воєнні ризики є частиною життя, тому маємо бути готовими захистити себе і 

дітей. Діти потребують зараз особливої турботи та уваги. Через невеликий 

життєвий досвід і особливості дитячої психіки їм загрожує більше небезпек — 

фізичних та психоемоційних — ніж дорослим. У даний час важливо зберегти 

найцінніше – наших дітей, для яких дуже важливо відчувати безпеку. А безпека 

під час війни починається з обізнаності. Війна змушує змінювати звичну 

поведінку: щохвилини може бути повітряна тривога, яку ми не можемо 

контролювати. Саме тому важливо розвинути нові навички, сформувати стійкі 

компетенції поведінки дітей під час перебування на вулиці або вдома. 

 

Робота з комп’ютеризації та інформатизації освітнього 

процесу 

Сьогодні суспільство, економіка, усі державні структури зазнають 

суттєвих змін і реформ. По всьому світу стрімко зменшується частка традиційної 

економіки й, водночас, зростає цифрова. В цих умовах функціонування освітньої 

галузі спрямовано не просто на формування носія знань, а насамперед, творчої 

особистості, яка вміє застосовувати набуті знання і вміння, працювати з 



інформаційними ресурсами для подальшої успішної діяльності у будь-якій сфері 

суспільного життя.  

Адміністрація, спільно з педагогічною та місцевою громадою, відповідно 

до Закону України «Про Національну програму інформатизації», Указів 

Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення 

функціонування та розвитку освіти в Україні», «Про першочергові завдання 

щодо впровадження новітніх інформаційних технологій», «Про додаткові заходи 

щодо підвищення якості освіти», Концепції розвитку дистанційної освіти в 

Україні, Державної цільової програми впровадження у навчально-виховний 

процес ЗНЗ інформаційно-комунікаційних технологій «Сто відсотків» визнали 

одним з пріоритетних напрямків діяльності закладу роботу з комп’ютеризації та 

інформатизації освітнього процесу що сприятиме наданню учням закладу 

якісних знань, формуванню навичок, компетентностей відповідно до викликів 

суспільства на певному етапі; упровадження інформаційних та комунікаційних 

мультимедійних технологій в освітній та виховний процес; формування 

інформаційної культури учнів та педагогічних працівників, забезпечення їх 

інформаційних потреб; удосконалення інформаційно-методичного забезпечення 

освітнього процесу; оптимізацію освітнього менеджменту на основі 

використання сучасних інформаційних технології в управлінській діяльності; 

використання інформаційних технологій для розвитку дистанційного навчання.  

Майже всі кабінети навчального закладу підключено до Всесвітньої 

мережі Інтернет. Застосування комп’ютерів, мультимедіа та інформаційних 

технологій у якості дидактичних засобів підвищують мотивацію та 

індивідуалізацію навчання, сприяють розвитку творчих здібностей дітей. 

Використання мультимедіа у навчанні не тільки збільшує швидкість передачі 

інформації дітям та підвищує рівень її засвоєння, а й сприяє розвитку таких 

процесів як увага, пам’ять, мислення, уява, мовлення, розвиває почуття кольору, 

композиції, бере участь у інтелектуальному, емоційному та моральному 

розвитку дітей. І як результат покращує якість освітнього процесу, сприяє 

забезпеченню якості знань учнів.  

Із застосуванням технології електронної підготовки, друку та збереження 

документів ведеться в закладі діловодство. Працює електронна пошта закладу 

освіти, форми статистичної звітності підготовлені програмними засобами. 

Вважаю, що результати робота з комп’ютеризації та інформатизації освітнього 

процесу закладу відповідають сучасним вимогам, але в перспективі на майбутнє 

проводиться робота щодо покращення комп’ютерного обладнання та техніки в 

школі. 

Організація методичної роботи 

Роботу педагогічного колективу у 2022/2023 н.р. було спрямовано на 

реалізацію науково-методичної теми та виконання таких завдань:  

• глибоке й всебічне освоєння й реалізація в практичній діяльності школи 

концептуальних основ та принципів розвитку національної системи освіти;  



• упровадження в навчально-виховний процес інноваційних методик і 

технологій трансформування наукових ідей у практику діяльності вчителів 

школи;  

• створення організаційних умов для безперервного вдосконалення 

фахової освіти, кваліфікації педагогічних працівників і підвищення професійної 

майстерності кожного вчителя;  

• упровадження в навчально-виховний процес новітніх теоретичних 

розробок, передового досвіду, сучасних педагогічних технологій;  

• підвищення якості знань учнів з предметів навчального плану;  

• залучення обдарованих дітей до науково-дослідницької діяльності;  

• продовження роботи щодо забезпечення охорони та зміцнення здоров’я 

учнів;  

• підвищення теоретичної, науково-методичної та професійної підготовки 

педагогічних працівників шляхом організації роботи шкільних методичних 

об’єднань учителів-предметників, творчих груп, проведення методичних тижнів;  

• підвищення рівня профілактично-консультативної роботи серед 

учнівського колективу, батьківської громади, створення умов для реалізації 

відповідних програм щодо розвитку особистості учня, враховуючи соціальний 

запит та особисту зацікавленість учнів, батьків, педагогів;  

• удосконалення роботи органів учнівського самоврядування, широке 

залучення його до вирішення питань організації навчально-виховного процесу, 

життєдіяльності навчального закладу;  

• підвищення іміджу, рейтингу школи;  

• підвищення рівня позаурочної роботи з навчальних предметів;  

• поширення передового педагогічного досвіду працівників навчального 

закладу;  

• наступність впровадження НУШ у середню освіту.  

До початку 2022/2023 н.р. було розроблено Освітню програму закладу, 

педагогами своєчасно було сплановано календарне планування , призначено 

класних керівників, керівників гуртків , керівників методичних об’єднань. 

Розклад уроків, графіки роботи вихователів ЗДО, режим роботи, розклади занять 

гуртків - все було затверджено до початку навчального року.  

У 2022/2023 н.р. адміністрацією школи здійснювався контроль :  

• за охопленням навчанням дітей шкільного віку та рухом учнів;  

• за відвідуванням учнями занять; 

• за курсовою перепідготовкою та атестацією педагогічних працівників;  

• за правоосвітньою та правовиховною роботою;  

• за веденням шкільної документації;  



• за організацією харчування у школі;  

• за організацією медичного обслуговування учнів;  

• за дотриманням санітарно-гігієнічних норм у школі;  

• за дотриманням законодавства щодо соціального захисту дітей. 

 

Атестація педагогічних працівників 

Атестація у 2022/2023 навчальному році здійснювалась за затвердженим 

планом. Під час проведення атестації не було допущено порушень щодо 

дотримання Положення про атестацію. Випадків зниження в атестаційний період 

кваліфікаційної категорії чи позбавлення педагогічного звання не було. 

 Безконфліктність організації й проведення атестації забезпечується 

доброзичливими взаєминами між педагогами, які атестуються, та членами 

атестаційної комісії, готовністю їх до конструктивної та результативної роботи, 

відкритістю планування та дотримання норм і правил проходження атестації, 

залучення до атестації широких кіл громадськості.  

У 2022-2023 навчальному році атестувалось 2 педагоги та 2 вихователі 

дошкільної групи. Кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» було 

присвоєно педагогу - організатору    Гвинтівського ліцею з дошкільним 

підрозділом   Сабадашовій Надії Василівні. Продовжили на п’ять років строк дії 

кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії»  Сабадашовій Надії  

Василівні  – учителю української мови та літератури  Гвинтівського ліцею з 

дошкільним підрозділом, яку за результатами атестації визнано такою, що 

відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії: «спеціаліст першої 

категорії». Продовжили на п’ять років строк дії кваліфікаційної категорії 

«спеціаліст першої категорії»  Проскуріну Олександру Володимировичу  – 

учителю математики  Гвинтівського ліцею з дошкільним підрозділом, якого за 

результатами атестації визнано таким, що відповідає раніше присвоєній 

кваліфікаційній категорії: «спеціаліст першої категорії». Продовжили на п’ять 

років строк дії  одинадцятого тарифного розряду  Шаповаловій Катерині 

Василівні та Леоненко Валентині Іванівні -  вихователям дошкільної групи 

Гвинтівського ліцею з дошкільним підрозділом, яких за результатами атестації 

визнано такими, що відповідають раніше встановленому  одинадцятому 

тарифному розряду. 

 

Організація харчування та медичного обслуговування учнів 

і педагогічних працівників 

Якісне і здорове харчування дітей – одна із умов здоров’я, розвитку та 

успішного навчання дітей. Школа, в якій дитина проводить більшу частину 

свого часу, має дбати про забезпечення умов для якісного і здорового 

харчування, а також формувати в учнів стійкі навички здорового харчування. 

 Завдання нашої школи – не лише створити належні умови для харчування, 

а й докласти зусиль, щоб дітям хотілося харчуватися у шкільній їдальні. Щоб 

створити у закладі умови для здорового, якісного харчування, адміністрація 



школи постійно контролює належний матеріально-технічний стан харчоблоку та 

їдальні, дотримання санітарно-гігієнічних вимог, засвідчення підписом 

керівника щоденного меню, щоденний контроль за якістю продуктів, що 

надходять до їдальні, умовами їх зберігання, дотримання термінів реалізації і 

технології виготовлення страв.  

Для реалізації умов здорового харчування в школі організований зручний 

режим харчування для всіх учнів школи, враховуючи кількість учнів, пропускну 

можливість їдальні та інші умови закладу.  

У 2022-2023 н.р. безкоштовне харчування було організовано для дітей 

дошкільного віку, учнів початкової школи та дітей пільгових категорій. Загалом 

80% дітей навчального закладу було охоплено гарячим харчуванням.  

 

Аналіз матеріально-технічної бази та фінансово- 

господарської діяльності школи 
 

Адміністрація школи разом з колективом, батьками постійно працює над 

удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманням її у робочому стані. 

Фінансування потреб школи проводиться за рахунок державної освітньої 

субвенції. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата 

заробітної плати, надбавок, доплат працівникам школи. 

Пам’ятаючи, що естетичне оформлення приміщення, в якому навчаються 

наші діти, - це вже половина успіху їх у навчанні, педагогічний колектив у 

тісній співпраці із батьками доклав чимало зусиль щодо зміцнення матеріально- 

технічної бази школи, естетичного оформлення класних кімнат, шкільних 

коридорів, методичного поповнення навчальних кабінетів, пам’ятаючи про те, 

що навчальний заклад повинен стати школою радості для учня, місцем 

натхнення для вчителя. 

 Наша країна переживає зараз дуже складні часи. В умовах введення в 

Україні воєнного стану, викликаного збройною агресією росії, освітяни - на 

своєму вчительському трудовому фронті. Працюють сумлінно, відповідально 

ставляться до виконання посадових обов’язків і вже цим наближають перемогу. 

 Маю честь керувати творчим, працездатним учительським колективом – 

надійними, досвідченими, сумлінними працівниками. Висловлюю всім вдячність 

за творчу і сумлінну працю. Сподіваюся, що набутий вами досвід вирішення 

освітніх проблем забезпечить успішну Практичну реалізацію завдань і викликів, 

які стоять перед нашою школою. Дякую усім за плідну роботу у 2023-2024 н.р. 
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